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לכבוד: רענן גולן
חונך עיסקי 
הנדון: סיכום תקופת חונכות  במסגרת מט"י
[bookmark: _GoBack]את תהליך החונכות במט"י התחלתי לפני כשנה . לאחר תקופת חונכות מתסכלת  פניתי למט"י וביקשתי שידאגו לי לחונך ראוי. האמת... הייתי דיי סקפטית .
ואז שלחו לי אותך. כבר משיחת הטלפון הבנתי שהולך להיות כאן משהו אחר ומסתבר שלא טעיתי. רענן , אתה קודם כל  אדם  ואחר כך איש מקצוע יסודי, בעל ידע , רקע, ראייה רחבה, כריזמה וקשרים, בעל חוש הומור, יחסי אנוש מעולים , אסרטיביות,  נחישות וגם רגישות. כל מה שהייתי מצפה לו מחונך עיסקי ושיווקי. תמיד אמרתי שכדאי להיות יועץ כי כך אפשר לבוא עם רעיונות נשגבים , כשחובת ההוכחה היא בדרך כלל  על הנועץ. אתה הצלחת להפתיע אותי כשגיליתי כי אתה מתייחס לחונכות כשותף עסקי מעורב ולא כחונך חיצוני ודיברת בלשון "אנחנו" ולא "את".  יחד יצאנו לדרך עם תכנית  שיווקית  שבה השקענו  מחשבה ושעות רבות , הרבה מעבר לשעות המדווחות, כשאתה עומד לרשותי לייעוצים  טלפונים ללא הגבלה. 
בתום המסע הארוך אתך, בן עשרים השעות של החונכות דרך מט"י, אני מרגישה שעשינו דרך משמעותית ששמה את מכון האביב במקום אחר. עם זאת, ברור לי שעבודה רבה לפנינו, לשמר את ההישגים שהשגנו ולכבוש מטרות חדשות וכמובן שאשמח להמשיך במסע הזה איתך.
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בהערכה רבה
אביבה דלאל 
מנהלת מכון האביב 
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